



Η ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝΟΣ ΙΕΡΟΥ ΧΡΕΟΥΣ



ποτελούσε πόθο ψυχής και καθήκον ιερό προς τους προγόνους των κατοίκων της μείζονος περιοχής του Κάμπου και της Τηλλυρίας η ανοικοδόμηση του ημειρειπωμένου παρεκκλησίου της Αγίας Βαρβάρας, που βρίσκεται στην

ομώνυμη περιοχή μέσα στο δάσος του Κάμπου και πάνω στο δρόμο που οδηγεί προς την Τηλλυρία.



Ύστερα από σύντομες προσπάθειες και με την έμπρακτη ηθική και υλική συμπαράσταση του Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρου, ανεγέρθηκε δίπλα από το παλιό παρεκκλήσιο ένας θαυμάσιος ναός, στον τύπο της ξυλόστεγης βασιλικής, που υπάρχει στην περιοχή του δάσους του Τροόδους και γενικότερα της Πάφου.

Ανήμερα της εορτής (4 Δεκεμβρίου) της Αγίας Βαρβάρας ήταν συγκινητική η προσέλευση του κόσμου από τις κοινότητες Κάμπου, Τσακκίστρας, Μηλικουρίου, και Τηλλυρίας, προκειμένου να συμμετάσχουν στη θεία Λειτουργία, που τελέστηκε προς τιμήν της Αγίας Βαρβάρας, συλλειτουργούντων του Αρχιμανδρίτη της Ιεράς Μονής Κύκκου Εφραίμ, του πολιού εφημερίου της κοινότητας Κάμπου Οικονόμου Μιχαήλ και του εφημερίου της κοινότητας Τσακκίστρας Οικονόμου Χριστοδούλου.

Το νόημα της εορτής εξήρε στο κήρυγμά του ο κ. Νίκος Νικολαΐδης, θεολόγος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθυντή Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεώς μας, ο οποίος ταυτόχρονα υπογράμμισε ότι η πράξη της ανέγερσης του ναού της Αγίας Βαρβάρας προκαλεί ανάπαυση στις ψυχές των προγόνων μας που έκτισαν και λειτουργήθηκαν στον ομώνυμο ναό της και οπωσδήποτε διασφαλίζει τη χάρη της Αγίας σε όσους συνέβαλαν στην ανοικοδόμηση του ναού της ή προστρέχουν σ' αυτή, περνώντας από τον τόπο αυτό.

Σε σύντομη αναφορά του ο Οικονόμος Μιχαήλ ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη μας για την ουσιαστική συνδρομή του στο έργο της ανοικοδόμησης του



ναού, εξέφρασε την ευαρέσκειά του και προς όλους όσους συνέβαλαν και ανέπεμψε δοξολογίες προς το Θεό και την Αγία που αξιώθηκε να λειτουργήσει ανήμερα της εορτής της.

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας αναπέμφθηκε δέηση για να καταπέμψει ο Θεός «υετόν» στη διψασμένη γη μας. Στη συνέχεια έγινε λιτάνευση της εικόνας της Αγίας Βαρβάρας γύρω από το ναό.

Σε όλους, μετά την ακολουθία, ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Κάμπου παρέθεσε πλούσιο πρόγευμα. ■